»

© NGO

9.

[N -®
* X % U
* * iy
- * * L]
evropsky e x

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Chemické reakce - Hmotnost atoni a molekul, latkové mnozZstvi

Vypocitejte hmotnost atomu hliniku.
Klidova hmotnost atomu nezndmého prvku je 3,27068%g. Urtete jeho relativni
atomovou hmotnost a zjie, o ktery prvek se jedna.

Kolikrat je ©28i atom manganu neZ atom nukligG ?
Lithium je snési izotoph ;Li a SLi o relativnich atomovych hmotnostech 7,016005 a

6,07609. Jednotlivé izotopy jsou zastoupeny ta®®02% nuklidu’Li a 7,98%

nuklidu °Li. Vypogitejte stedni relativni atomovou hmotnogiigedniho lithia.
Vypocitejte relativni molekulovou hmotnost hexakyanozeéganu amonného.
Vypogitejte, jakou hmotnost v gramectepstavuje 2,25 .£9atomi medi.
Vypocitejte, kolik mot predstavuje 80g vapniku.

Molekula ukité latky ma hmotnost 2,66.7. Vypasitejte jeji molarni hmotnost a
urcete, o kterou molekulu setze jednat.

Jaky objem zaujiméa za normalnich podminek 56 gkd@si

10.Vapnik ma hustotu 1,55.3kgm?3. Vypoitejte objem, ktery zaujima:

a) 5 moli vapniku
b) 3.1C¢° atomi vapniku.




